

“三道关”严防公积金骗提



本报讯(记者 张立)近日,市公积金中心成功查出一批数额达14万余元的公积金骗提案,并成功追回了被骗提公积金,而这位糊涂的骗提人近1/3的钱款已落入所谓的“中介”的口袋。

公积金的缴存和使用都有严格的规定,但有的缴存职工看到个人账户的余额与日俱增,明明不具备提取条件,却动了歪脑筋,并找到了“黑中介”,想通过不法途径违规提取公积金。市公积金中心工作人员告诉记者,通过稽核审查,中心发现违规提取公积金常见的形式较多,

既有通过伪造提取要件,包括身份信息、结婚证、购房材料、重大疾病证明、异地贷款证明等违法骗提公积金的,也有以房过户来套取公积金的。像这起案件中,所谓“中介”就是伪造了购买本市某楼盘房子的不动产权证和契税单来进行骗提的。

根据种种骗提行为,市公积金中心完善了“事前防范、事中审核、事后严惩”三种方式,严把这“三道关”,遏制违规提取现象的发生。

中心首先加强对工作人员的培训和学习工作。经常组织一线人员、后台人员开展虚假凭证识别技能培训,交流新发现的虚假凭证信息,及时更新识别要点,掌握识别骗提新方法、新途径,从而提高识别虚假凭证的能力。

中心还强化部门间联动,与市民政局、市公安局、市国税局、市地税局、市房地产交易中心和市房地产开发管理中心等部门先后建立起信息核查机制,做好相关业务信息比对工作。

与此同时,还有针对性地强化业务审核,对职工提供的材料,尤其是虚假凭证的“高发区”,进行逐项细致审查,必要时还会留存材料向相关部门“寄函核实”;并且建立起完善的业务自查制度,对每项业务材料进行事后复查,发现违规提取行为,第一时间追回资金并对当事人作出相应惩处。

中心同时提醒缴存职工,骗提公积金不仅损害了住房公积金制度的权威性、公平性,骗提的职工还将自行承担一系列后果,包括经济、信用和名誉损失。

在经济损失方面,骗提者找到所谓“中介”帮忙,花费了高额的佣金作为“报酬”,骗提行为被查出后,只能自掏腰包填补“报酬”,而在一些实际案例中,有些“中介”,还会以骗提行为相要挟,索要更多的“中介费”。

在信用损失上,违规提取职工将被录入公积金系统“灰名单”,以后办理提取和贷款业务的资格将受到影响,苏州市住房公积金中心也将定期调取名单报送至苏州市信用平台,这样的信用“污点”,对职工生活方方面面都会产生影响。此外,违规提取行为一经发现,市公积金中心将以书面形式通报所在单位,情节较严重的,将通过公积金网站等其他途径向社会公布其行为,这对职工名誉将产生一定的影响。



泰西村附近常有人倾倒、焚烧垃圾

沙溪泰西村的村民来电反映,泰西村通港西路泰洪桥红绿灯往北20米有个垃圾堆放点一直有垃圾燃烧,已经有一段时间了,焚烧后产生的味道很大,希望相关部门及时处置。

沙溪镇工作人员回复表示,泰西村村委已经和镇城管

联系了,经调查,这是一个外来车辆长期倾倒垃圾的地方,焚烧是由倾倒者引起的,而且发现倾倒者经常半夜倾倒,城管部门已经开展监控巡查,将对倾倒车辆进行查处。村委也将挖掘沟渠,防止这个地方再次被倾倒,同时对现在的垃圾进行清理。

浮桥望江花园晚上常能闻到臭味

浮桥镇居民来电反映,望江花园和海韵花园附近,晚上空气中弥漫着一股臭味,有时候居民家里根本无法开窗,给居民的身心健康和日常生活带来了极大的影响,希望环保部门进行调查,查处非法排放。

市环保局和浮桥镇工作人员回复表示,根据执法人员与浮桥环保办工作人员调查,在望江花园和海韵花园小区东南

侧约1公里,有一处生活垃圾堆埋地。经查实,该处为新邵村生活垃圾临时堆放处,现场有焚烧痕迹,可能为拾荒者或外来人员将垃圾倒在此处并进行焚烧,因而造成环境污染。浮桥镇爱卫办和新邵村将着手清理临时垃圾点,对垃圾进行填埋后封闭。期间,村委会将加派人手对垃圾场附近进行监督,防止有废品回收站私自将垃圾运来焚烧,避免对周边环境造成影响。

沙溪岳阳路坑坑洼洼及时修复

沙溪岳王的居民来电反映,沙溪岳王台资工业园内有岳岳路坑坑洼洼,也没见来修,想问一下这条路什么时候能修好?

沙溪镇工作人员回复表

示,由于前期周边道路大修,有大量车辆绕到岳阳路通行,导致该路路面破损严重。目前沙溪已经对该道路进行设计维修,接下去将进行招投标,落实资金后预计年内开工建设。

【温馨提醒:关注太仓日报官方微信,点击左下角“太报社区”,您在那里的每一条留言都将得到小周的及时答复,更有精彩活动和话题定期更新,期待您的关注和参与。】

“八大箱”老档案 技术处理后“重生”

本报讯(记者 肖朋)4月19日,记者从市档案局获悉,在该局技术指导下,苏州健雄职业技术学院的“八大箱”老档案,经修复清理重新归档,这对提升该校档案建设具有重要意义。

苏州健雄职业技术学院由原江苏省太仓师范学校、太仓广播电视大学、太仓工业学校整合升级建立,办学历史积淀深厚。该校档案室存有上世纪八九十年代的档案,因学校几经搬迁,一直存放在八个大纸箱内,故被称作“八大箱”。全宗档案有些已经散落,档案号码不连续,查找起来极不方便。另有十多卷档案,因未能及时移交档案室妥善保管,致使其受潮发霉、蒙上灰尘。

在市档案局技术指导下,该校档案室对这些老旧档案“洗澡穿衣”:对发霉档案进行去污和消毒处理;根据案卷责任者,对“八大箱”档案进行分类,重新装盒、贴标签、上架;最后,再把这些案卷目录和卷内文件目录一一输入“档案管理系统”。目前,“八大箱”已不复存在,“老档案”得到了妥善保护与管理,面貌焕然一新。



“好大的海龟!”

昨天上午,浏河明德幼儿园200多名小朋友在老师和家长的带领下,来到市现代农业园区开展亲子游活动。据介绍,这个春季,园区已接待数千名小朋友来园认知花卉、植物、动物。瞧,小朋友们看到一只大海龟时有多高兴啊! 记者 姚建平 摄

自己动手学本领

昨天下午,县街幼儿园的41名孩子在老师和家长的陪同下,走出教室学习新知识。当天,孩子们有的围在一块儿砌土灶,有的学挑马兰头,有的制作渔具……锻炼动手能力。 见习记者 徐璐 摄



耄耋“白铁匠”练得一手好字

□本报记者 姚建平

活力”。老赵告诉记者:“我住在利泰社区,退休后更加爱练书法,最近5年里5次参加苏州市老年书法大赛,先后获得2个一等奖,3个二等奖,书法使我的生活更加充实。”旁边的书友凑上来说:“老赵现在是我们书画活动中心里字写得最好的,是得奖专业户,他的精神值得我们学习。”

农民出身的赵永元只是一个初中毕业生,从学校出来就进了农田,后经人介绍进了油脂化工厂,给金工车间白铁师傅当小工,一干就是10年,最后成为一名出色的“白铁匠”。1983年,老赵调到镇上一家纸箱厂的供销科工作,清闲无

事时,他就在报纸上练练毛笔字。老赵说,他在读书时就比较喜欢写毛笔字,练习小楷则是退休后的事情,每天会写上好几个小时。写字能养性情清性,对身体调养有很大的帮助啊。

“我现在专攻小楷,因为写小楷更能让人静下心来,每天写四五个小时,不能写错一个字。现在,像1200多字的《养生论》,我都是一气呵成,基本上不会有错。”老赵说。记者了解到,老赵先是写大楷,除了临颜体、柳体外,还临《圣教序》、《道德经》等,后才练小楷,看他的小楷作品,既有硬笔的刚劲,又有

毛笔的飘逸,确实需要一定的功底才能成就。

如今的老赵,除了练书法,还喜欢跳舞、育盆景,这使他的晚年生活充实而快乐。采访时,老赵就站起身扭起了舞步,身形灵活轻巧。现在每周有几个晚上,老赵都会去广场上跳交谊舞。在老赵家的院子里,摆满了造型各异的盆景300多盆,整个院子里充满了生机。

采访结束时,老赵再三强调,他只是一位书法爱好者,不是什么书法家,练书法、跳舞和养花,是他晚年生活的追求,是为了在余生多一点健康,多一份快乐。



在与朋友的交谈中,记者了解到沙溪有一位上了年纪的“白铁匠”,写得一手好毛笔字,并且多次在市里的书法比赛中获大奖。日前,记者前往采访,在沙溪镇敬老院的一间书画活动室,见到了正与老友们切磋的“白铁匠”赵永元。

赵永元今年已80高龄,架着一副银框眼镜,说话时语速极快,精神矍铄,老人身上还透出了几许“青春



空气

空气质量级别 二级 (AQI 指数 87)
饮用水水源地水质类别: II

体彩开奖公告

7位数 17059期
2367844
排列3 17103期
044
排列5 17103期
04451

体彩手拉手 公益心连心

福彩开奖公告

双色球 17045期
5716202125+5
3D 17103期
350
15选5 17103期
245815

扶老、助残、救孤、济困

DACANG 太仓服装

江苏太仓集团有限公司
苏州太仓高级时装有限公司

- 国家进出口商品免验企业
- 江苏省名牌产品
- 江苏省著名商标

厂址: 太仓市富阳路9号 电话: 53588666
网址: www.dcfashion.com
专卖店: 太仓市岳阳路88号 电话: 53570758
网店: http://shop108149324.taobao.com

讲文明 树新风 公益广告

诚信相伴每一步, 人生精彩每一路

工作 友情 信任 事业 爱情

太仓市社会信用体系建设领导小组办公室

24小时服务热线 95598 保护电力设施

- 一、为了您的人身和供电安全,请不要在电力线路两侧300米内放风筝
- 二、保护电力设施,营造有序用电环境
- 三、为了照亮千家万户,请您我共同保护电力设施
- 四、奉献清洁能源,建设和谐社会
- 五、绿色电能,创新奉献